



丁来杭履新空军司令员

中国空军官方微信披露,北部战区空军司令员丁来杭已接替马晓天出任空军司令员。公开简历显示,现年60岁的丁来杭(1957.9)是浙江杭州人,曾历任空军航空兵第二十四师七十一团副团长、团长、副师长、北空训练基地司令员、空军某部参谋长、空军福州指挥所司令员、空军指挥学院院长等职。 ■ 据新华社

看脸 KAN LIAN

换帅



韩卫国接任中国陆军司令员

韩卫国上将已履新陆军司令员,接替李作成上将。此前,李作成出任中央军委联合参谋部参谋长。韩卫国,河北井陘人,1956年1月出生。曾任中国人民解放军南京军区第12集团军军长。2013年12月任中国人民解放军北京军区副司令员。2016年2月任中国人民解放军中部战区司令员。 ■ 据新华社

国歌法表决通过,10月1日施行 侮辱国歌将被罚

十二届全国人大常委会第二十九次会议昨日表决通过国歌法,倡导广大民众奏唱国歌。针对现实生活中国歌奏唱和使用存在的突出问题,该法重点对奏唱场合、礼仪等作了规定,在公共场合以歪曲、贬损方式奏唱国歌构成犯罪的,依法追究刑事责任。

国歌法列举了应当奏唱国歌的场合:全国人大会议和地方各级人大会议的开幕、闭幕,中国人民政治协商会议全国委员会会议和地方各级委员会会议的开幕、闭幕;各政党、各人民团体的各级代表大会等;宪法宣誓仪式;升国旗仪式;各级机关举行或者组织的重大庆典、表彰、纪念仪式等;国家公祭仪式;重大外交活动;重大体育赛事;其他应当奏唱国歌的场合。

实际生活中,个别地方还存在奏唱国歌不

规范、参与者举止不得体等问题,比如有人随意篡改歌词,恶搞国歌。鉴于此,国歌法规定,奏唱国歌,应当按照本法附件所载国歌的歌词和曲谱,不得采取有损国歌尊严的奏唱形式。奏唱国歌时,在场人员应当肃立,举止庄重,不得有不尊重国歌的行为。

对于侮辱国歌的行为,该法明确了所应承担的责任。在公共场合,故意篡改国歌歌词、曲谱,以歪曲、贬损方式奏唱国歌,或者以其他方式侮辱国歌的,由公安机关处以警告或者十五日以下拘留;构成犯罪的,依法追究刑事责任。

此外,该法还注重把国歌作为爱国主义教育的重要内容,规定国歌纳入中小学教育,中小学应当组织学生学唱国歌,教育学生了解国歌的历史和精神内涵、遵守国歌奏唱礼仪。

该法自2017年10月1日起施行。

趣图 | QU TU

黄金原来可以这样玩



黄金跑车

2017年8月31日,浙江绍兴市区一家大酒店门口,出现两辆“土豪金”色的奔驰跑车,其中一辆是敞篷车。黄金一直被视为财富的象征,在富豪手里,黄金还可以变成哪些奇特物品呢? ■ 据中新社



黄金浴缸

据英国《每日邮报》,Epping工作室曾推出一个令人瞠目结舌的土豪浴缸。据了解,这个浴缸采用24k纯金打造,同时还使用了超过25万个水晶进行装饰,这个土豪浴缸售价达到了10万英镑(约89万人民币)。 ■ 据中国青年网



黄金马桶

当地时间2017年8月30日,美国纽约,古根海姆博物馆展出了一座黄金打造的马桶,而这座马桶被命名为“美国”。据悉该马桶展出将于9月15日结束。 ■ 据中新社

发布 FABU

大修183天 毛主席纪念堂再开放

从今年3月1日起,历时6个月大修的毛主席纪念堂,于8月31日施工完毕。

记者第一时间咨询了毛主席纪念堂管理局,相关工作人员表示,毛主席纪念堂于9月1日起正式对外开放,大修后的接待环境提升。 ■ 据《北京日报》

第三轮英国“脱欧”谈判 无果而终

由于欧盟与英国之间分歧太大,历时4天的第三轮英国“脱欧”谈判8月31日无果而终。观察人士指出,这一结果加深了英国商界对未来的担忧情绪。欧盟英国“脱欧”首席谈判代表米歇尔·巴尼耶当天表示,“脱欧”谈判“没有决定性的进展”,仍不能就未来的贸易安排展开讨论。 ■ 据新华社

泰国现任总理也涉案? 巴育:我有绝对权力 可免责

泰国总理巴育日前接受记者采访,针对记者提及的他早前一项命令导致泰国政府直接损失数十亿泰铢一事,巴育表示,不像历届领导人,他可以做任何想做之事,无需承担任何法律责任。因为他有绝对权力,所以无需对此事负责。 ■ 据中新社

说事 SHUO SHI

科学家在西西里发现 6000年前葡萄酒

美国南佛罗里达大学一个研究小组近日在意大利西西里一处洞穴里发现古代铜质酒容器,并从其中检测出钠盐和酒石酸,这些都是与葡萄酒酿造有关的物质。酒渣的历史可追溯到6000年前。研究人员据此推断,意大利人酿酒的历史比想象中早。 ■ 据《都市快报》

地中海1600年前 城市水下废墟被发现

在突尼斯东北部,一座古罗马城市的大片水下废墟被发现。这一发现证实了:公元4世纪,尼波利斯市部分地区被海啸淹没。同时还证明了,尼波利斯市曾经是罗马世界上最大的鱼酱油(古罗马人最喜爱的调味品)生产中心。 ■ 据中新社

美国男子大闹客机致其返航 被判赔偿逾10万美元

据外媒报道,一名男性乘客在一架由檀香山飞往纽约的夏威夷航空客机上制造骚乱,以致该航班被迫中途返航,联邦法官判处这名男子赔偿航空公司近10万美元。该男子还要支付航空公司发放给被延误旅客的4万多美元餐券费用。 ■ 据中新社

彩票开奖台

全国联网电脑体育彩票“7星彩”
第17102期开奖公告
本期开奖结果:1467554
全国联网电脑体育彩票
“排列3”开奖公告第17237期

中奖号码:210
全国联网电脑体育彩票
“排列5”开奖公告第17237期
中奖号码:21045
中国福利彩票3D玩法
第2017237期中奖号码:135

“安徽风采”电脑福利彩票
25选5玩法开奖公告第2017237期
中奖号码:09、12、15、19、20
中国福利彩票15选5玩法开奖公告
第2017237期
中奖号码:03、06、08、09、14

中国福利彩票“七乐彩”玩法
第2017102期中奖号码:
基本号码:12、17、18、23、
24、25、29
特别号码:03